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2 میلیارد تومان   خرید 
لوازم تحریر شرط بخشش قاتل

شهادت آتش نشان مشهدی در یک عملیات
یک آتش‌نشان مشهدی در جریان عملیات خاموش کردن آتش در یک کارگاه 
مبل‌سازی جان باخت. صبح روز جمعه، ۲۱ شهریور ۱۴۰۴، در یکی از کارگاه‌های 
مبل‌سازی بزرگراه بابانظر مشهد، حادثه آتش‌سوزی گسترده‌ای رخ داد که نیرو‌های 
آتش‌نشانی به سرعت برای اطفای حریق و کنترل اوضاع به محل اعزام شدند. 
در جریان عملیات اطفای حریق، آتش‌نشان فداکار رضا فخریان، معاون شیفت 
ایستگاه ۱۸ آتش‌نشانی مشهد، به شهادت رسید. آتشپاد حمیدرضا کافی‌نیا، 
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی مشهد، با تأیید خبر شهادت آتش‌نشان فخریان 
این ضایعه را به خانواده ایشان و خانواده بزرگ آتش‌نشانی کشور تسلیت گفت. 

 

دختر جوان قربانی تیراندازی در عروسی
رسم غلط تیراندازی در مراسم عروسی بار دیگر منجر به قتل یکی از میهمانان شد و عروسی را 
به عزا تبدیل کرد.  سرهنگ علی اسداللهی فرمانده انتظامی الیگودرز گفت: »در پی اعلام مرکز 
۱۱۰ مبنی بر وقوع تیراندازی منجر به قتل در مراسم عروسی واقع در یکی از روستاهای اطراف 
شهرستان، بلافاصله عوامل به محل اعزام شدند و در بررسی‌های اولیه و تحقیق از شاهدان 
عینی مشخص شد یکی از میهمانان در مراسم عروسی اقدام به تیراندازی کرده که گلوله به 
خانمی 27 ساله اصابت کرده و باعث مرگ وی شده است.« مأموران با هماهنگی قضایی عامل 
تیراندازی را شناسایی و در کمتر از یک ساعت او را دستگیر کردند که یک قبضه ساح شکاری 
نیز کشف شد. متهم در تحقیقات اولیه اعتراف کرد به‌قصد شادی در مراسم عروسی مبادرت 

به تیراندازی کرده‌ که سهواً این رویداد تلخ رقم خورده است.
 

مرگ کارگر در ریزش ساختمان قدیمی
تخریب یک ساختمان مسکونی قدیمی در خیابان پیروزی تهران، منجر به مرگ کارگر ۴۲ ساله 
افغانستانی شد.  جلال ملکی سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی تهران گفت: 
»ساعت ۱۲:۰۳ ظهر پنجشنبه ۲۰ شهریور حادثه تخریب یک ساختمان دو و نیم طبقه مسکونی 
قدیمی به سامانه ۱۲۵ اعلام شد و بلافاصله سه ایستگاه آتش‌نشانی همراه با تجهیزات کامل به 
محل در خیابان پیروزی، خیابان دهم فروردین اعزام شدند.« وی ادامه داد:» بررسی‌ها نشان 
داد کارگران در طبقه دوم مشغول عملیات عمرانی بودند که ناگهان کل ساختمان فرو ریخت. 
در زمان وقوع حادثه سه کارگر در محل حضور داشتند که یکی از آنها توانسته بود خودش را 
نجات دهد اما نفر دوم که تا کمر در آوار گرفتار بود را امدادگران از زیر آوار نجات داده اما یک 

کارگر دیگر جان باخت و عملیات پس از 12 ساعت پایان یافت.«
 

 سرقت اتوبوس به دست شاگرد ناخلف
پسر جوان که اتوبوس صاحبکارش را سرقت کرده بود، با هوشیاری پلیس گرمسار دستگیر شد.

سرهنگ داوود آقازاده، فرمانده انتظامی گرمسار گفت: »مأموران پلیس راه متوجه حرکات 
مشکوک یک اتوبوس عبوری شدند که بلافاصله خودرو برای بازرسی بیشتر متوقف شد.«
وی با بیان اینکه استعلام‌های لازم از اتوبوس گرفته شد، افزود: »مأموران با بررسی مدارک پی 
بردند که اتوبوس سرقتی است بنابراین راننده دستگیر و برای تحقیقات بیشتر به مقر انتظامی 

منتقل شد و بررسی‌ها نشان داد که سارق، شاگرد مالک اتوبوس است.«
سرهنگ موسی بزرگی، رئیس پلیس راه استان سمنان نیز گفت: »با اعلام خبری از مرکز کنترل و 
فرماندهی پلیس راهور فراجا مبنی بر سرقت یک دستگاه اتوبوس اسکانیا که از استان‌های غربی در 
مسیر خود به حوزه استحفاظی استان سمنان وارد شده بود، تیم‌های ویژه پلیس راه به حالت آماده‌باش 
درآمدند و با بهره‌گیری از سامانه‌های هوشمند مسیر حرکت اتوبوس شناسایی شد. پس از تعیین مسیر 
حرکت اتوبوس، تیم کنترل نامحسوس پلیس راه گرمسار-ایوانکی با انجام عملیات ترافیکی و ضربتی 
موفق به شناسایی و توقف اتوبوس شد.« سرهنگ بزرگی در پایان گفت: »خودرو توقیف و پس از انجام 

استعلامات قانونی، برای ادامه مراحل قضایی روانه پارکینگ  و راننده آن تحویل مراجع انتظامی شد.«

پسر عاشق‌پیشه اشتباهی قاتل شد

گروه حوادث/ بریدن ترمز غلتک راهسازی و برخورد 
با خودروی سواری در جاده هراز، جان دو خواهر 

را گرفت.
عصر پنجشنبه گذشته در حادثه‌ای هولناک و عجیب 
سقوط یک غلتک راهسازی روی خودروی سمندی 
که کنار جاده توقف کرده بود، فاجعه هولناکی را 
رقم زد و دو خواهر 17 و 10 ساله به نام‌های مهرسانا و 
مهدیس جان باختند. سیدمحمد حسنی بخشدار 
لاریجان آمل با اشاره به مرگ دلخراش این دو خواهر 

اهل محمودآباد در این حادثه گفت: »ماشین‌آلات 
راهسازی در کیلومتر ۶۰ جاده هراز، مسیر بالادست 
روستای مریجان بخش لاریجان آمل در حال فعالیت 
بودند که ناگهان غلتک راهسازی، به علت بریدن 
ترمز به پایین جاده سقوط کرد. یک خودروی سمند 
نیز در پایین جاده توقف کرده بود و والدین این 
دو خواهر بیرون از خودرو بودند که بر اثر برخورد 
غلتک با خودرو، هر دو خواهر در دم جان باختند.« 
در حالی که بخشدار لاریجان، گفته پیش از این 

هشدار‌هایی از شورا و دهیاری 
مریجان و بخشداری منطقه درباره 
تردد نکردن دراین مسیر صادر 

شده بود، اما افراد بومی منطقه اظهار داشته اند 
جاده های ییلاقی شمال کشور به خاطر نبود علایم 
هشدار ، باریکی مسیر و وجود ماشین آلات سنگین در 
برخی جاده ها بسیار پر خطر هستند و نیازمند اقدام 
فوری مسئولان و دستگاه های نظارتی برای جلوگیری 

از تکرار چنین فجایعی است.

گروه حوادث/ زندانی محکوم به مرگ که با گذشت دختران مقتول از مجازات مرگ 
رهایی یافته بود به شرط خرید 2 میلیارد تومان لوازم تحریر برای دانش‌آموزان 

نیازمند آزاد شد.
به گزارش »ایران«، این مرد زندانی مرداد سال ۹۶ در یک درگیری مرگبار در 
یکی از شهرهای جنوبی کشور راننده ۵۵ ساله یک پراید را با ضربات چاقو 

به قتل رسانده بود.
با اعلام موضوع به پلیس، کارآگاهان هویت متهم را شناسایی کرده و به 
سراغ وی رفتند اما مشخص شد وی فرار کرده است. در حالی که 
بررسی‌ها برای دستگیری قاتل ادامه داشت، ۶ ماه بعد از جنایت، 
متهم در شهری دیگر به کلانتری رفت و گفت: »من ۶ ماه قبل 
به خاطر دو میلیون تومان بدهی که به دوستم داشتم، او را به 
قتل رساندم. در این مدت فراری بودم و مدام از این شهر به 
شهر دیگری می‌رفتم اما لحظه‌ای عذاب وجدان رهایم نکرد. 
درنهایت پس از ۶ ماه فرار تصمیم گرفتم خودم را تسلیم کنم.« 
او ادامه داد:» من وضع مالی خوبی داشتم اما ورشکست شدم و 
به ناچار از خیلی‌ها پول قرض کردم. یکی از کسانی که از او پول گرفته 
بودم مقتول بود. روز حادثه با او قرار گذاشتم و گفتم نمی‌توانم پولت 
را به این زودی‌ها پس بدهم به او گفتم مجبورم با موتور کار کنم. اما 
مقتول اصرار داشت پولش را پس بدهم من هم عصبانی شدم و 

با چاقو او را تهدید کردم و درنهایت این تهدید منجر به قتل شد.«

مجازات مرگ
با تکمیل تحقیقات پرونده برای صدور حکم به دادگاه کیفری ارسال 
شد و باتوجه به درخواست دو دختر مقتول برای اشد مجازات حکم 
بر قصاص او صادر شد. مدتی قبل مرد جوان پای چوبه دار رفت اما 
وکیل اولیای دم برای اجرای حکم در زندان حضور نیافت و همین 
مسأله باعث شد که عامل این جنایت به سلولش برگردانده شود. 
اما در حالی که نام او برای دومین بار در لیست محکومان اجرای 
حکم قرار گرفته بود، تاش تیم صلح و سازش نتیجه داد و دو دختر 
مقتول که در استرالیا زندگی می‌کردند به یک شرط از قصاص، گذشت 
کردند. آنها اعام کردند مرد زندانی باید معادل دو میلیارد تومان لوازم 
تحریر برای بچه‌های نیازمند تهیه کرده و در روستاها و مناطق محروم 
پخش کند. با قبول این شرط از سوی قاتل و اجرای آن، وی پس از ۸ 

سال زندان، آزاد شد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دنبال کردن رد خون در 
جنایتی که اشتباهی رخ داده بود، کارآگاهان پلیس را به 

عامل قتل رساند. 
به گزارش »ایران«، چند روز قبل زن جوانی هراسان با 
پلیس تماس گرفت و از قتل همسرش خبر داد. به دنبال 
این تماس، بازپرس حافظ محمدی از شعبه اول دادسرای 
عمومی و انقلاب اردبیل به همراه تیم بررسی صحنه جرم 
راهی محل شدند. به محض حضور در حیاط خانه با 
جسد مرد جوان در حالی که با ضربه چاقو به گردنش به 
قتل رسیده بود، مواجه شدند. زن جوان که شاهد جنایت 
بود در تحقیقات گفت:»میلاد همسر صیغه‌ای من بود. 
امشب مقابل خانه ایستاده بودیم و صحبت می‌کردیم که 
ناگهان مرد جوانی که تیشرت سفید و شلوار آبی به تن 
داشت از کنار ما رد شد. در یک لحظه به خاطر چشم در 
چشم شدن با میلاد درگیر شدند و مرد جوان چاقویی از 
جیبش بیرون آورد و به گردن میلاد ضربه زد بعد هم رگ 
دست خودش را با چاقو برید و فرار کرد. من با دیدن 
این وضعیت فقط فریاد می‌زدم و کمک می‌خواستم، 
میلاد خودش را به داخل حیاط رساند اما پشت در ورودی 
افتاد و جان باخت.  به دنبال اظهارات زن جوان، تحقیقات 
برای دستگیری متهم آغاز شد. از آنجا که وی نیز زخمی 
شده بود، این احتمال مطرح شد که متهم برای مداوا به 
مراکز درمانی اطراف رفته باشد، بنابراین مشخصات وی به 

بیمارستان‌ها اعلام شد.

شباهت دردسرساز
در ادامه تحقیقات، مأمور حراست یکی از بیمارستان‌ها در 
تماس با پلیس اعلام کرد مرد جوانی با مشخصات متهم 
فراری برای مداوا به بیمارستان آمده است. بدین ترتیب 
بازپرس پرونده و کارآگاهان جنایی به همراه همسر مقتول 
راهی بیمارستان شدند. در حالی که زن جوان مدعی بود 
او قاتل شوهرش است اما در بررسی‌ها مشخص شد مرد 

جوان هیچ جراحتی روی دستش ندارد. 
مرد جوان نیز با انکار دخالت در قتل گفت:»امشب 

عروسی برادرم بود اما من به خاطر دعوا با خانواده‌ام 
حالم بد شد و به بیمارستان آمدم. اصلاً نمی‌دانم ماجرای 

چیست.« قتل 
در ادامه با تحقیق از خانواده وی و میهمانان عروسی، 
مشخص شد مرد جوان بی‌گناه است و همسر مقتول 
اشتباهی او را شناسایی کرده و بدین‌ ترتیب او آزاد شد.

بررسی تصاویر دوربین‌های مداربسته 
در ادامه تحقیقات، تیم جنایی بار دیگر به محل حادثه 
رفتند و دریافتند یک رد خون از محل جنایت به انتهای 
کوچه کشیده شده است. آنها با دنبال کردن رد خون 
به خانه‌ای در همان کوچه رسیدند. کارآگاهان جنایی 
چندین‌بار زنگ خانه را به صدا درآوردند اما کسی پاسخگو 
نبود. در همین حال مأموران متوجه دوربین مداربسته 
خانه روبه‌رویی شدند و با بررسی تصاویر معلوم شد 
پسر جوانی با بلوز سفید و شلوار آبی، زخمی وارد خانه 
و ساعاتی بعد به همراه مادر و برادر کوچک‌ترش از خانه 
خارج شده است. همسر مقتول با دیدن وی او را به 
عنوان قاتل شوهرش شناسایی کرد. با به دست آمدن 
هویت متهم، تحقیقات برای دستگیری او ادامه یافت و 
تیم جنایی پی بردند متهم خود را به نقطه صفر مرزی 
رسانده تا از کشور خارج شود اما کارآگاهان او را بازداشت 
کردند. متهم که از ناحیه دست مورد جراحت سطحی 
قرار گرفته بود در تحقیقات گفت:»در خانه‌ای که قتل 
مقابل آن اتفاق افتاد، دختر جوانی زندگی می‌کند که 
من عاشقش هستم. شب حادثه مشروبات الکلی مصرف 
کرده بودم. ساعت 10 شب بود که راهی خانه شدم. وقتی 
به داخل کوچه پیچیدم ناگهان مقتول را مقابل در خانه 
المیرا دیدم، تصور کردم که او خواستگار المیراست. به 
همین خاطر با او درگیر شدم و چاقو به گردن او اصابت 
کرد اما خودم شوکه شدم و از کاری که کردم پشیمان بودم. 
با همان چاقویی که در دست داشتم روی شاهرگ دستم 
زدم اما ضربه‌ام آنقدر کاری نبود که منجر به مرگم شود.« 

با اعترافات متهم، تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.

از گوشه و کنار ایران

مرگ هولناک 2 خواهر با غلتک راهسازی

 W:افقی
‏1 - یکی از ورزش‌ها و تفریحات - عاقبت 

بود یابنده 
2 - بدهی و قرض - قابل سکونت - شهر چرخ‌خیاطی!

3 - مسیحی - کلک - امور
4 - تخت پادشاهی - امر به رفتن - واحد نمایش فیلم

5 - نفس چاق - بی‌صدا و آرام - نوعی رنگ سبز - 
تن‌پوش لاغری موقت!

6 - ساختاری عمودی - خانم - پاداش نیکی یا بدی
7 - نیرومند - پشت سرهم داخل شدن - مقام ارشد اداره
8 - جعبه مقوایی - یقه جدولی! - فیلم »آلفرد هیچکاک«

ایستاده و   - تاتاموتورز هند   9 - محصول شرکت 
توقف کننده - یار مشهدی

10 - بهشت کوهنوردان ایران - یکنواخت، مشابه - دید 
نظر و 

11 - خطاب بی‌ادبانه - کسی که در نظام دارای درجه 
باشد - تلاش جدی - جنبانیدن

12 - عضوی در نای پرندگان - محجوب - هدایتگر
13 - رهبر گروه فیل سواران که به کعبه حمله کردند - 

یار هاردی! - پزشک قرون وسطی
14 - ضایع و مفتضح - راکت به دست - خوشحال

15 - جلسه بزرگداشت - سی‌دی
  
 T:عمودی

1 - قصور - حکاکی
2 - واژگون - شاعر کتاب منثور »پریشان« - چه بسیار

3 - نسبت زن و شوهر - سردار بنام اشکانی - آهنگ
4 - بنگاه علمی - خیال‌ها و پندارها

5 - تابلوی »لیختنستاین« - حیوان شیرده - شنبه آغاز 
آن است

6 - ریسمان - لقب اروپایی - خسیس - بدن
7 - ریاضی‌دان فرانسوی - پوستین‌دوز - حرف نفی ابد

8 - وجه رایج اروپا - باران خودمانی - ورقه نازک 
آلومینیومی

9 - در سخن آن حاوت دیگری است - کفش چرمی - 
نوعی پیچ‌گوشتی

10 - اصفهان قدیم - یکی از محصولات ایران خودرو - 
نابودی - کتیبه

11 - گونه‌ای از قایق - پستی در تیم فوتبال - سکوی بالا
12 - برد معروف - انیمیشن محسن عنایتی )روی پرده 

) سینما
13 - میوه خام - جرم آسمانی - توزیع کننده

14 - مغازه کوچولو - هر یک از پاسخ‌های آزمون تستی 
- دوقلو

15 - دانش بررسی پدیده‌های جوی - پیش‌فروشی
     

 W:افقی
‏1 - هورمون شادی - سمی‌ترین گیاه 

موجود در نیمکره غربی
2 - جیحون - ماده ژلاتینی و شفاف 

حفره چشم - خواهش فروتنانه
3 - از مراحل سه‌گانه زراعت - از بقولات - مزه کردن
4 - تخته ضخیم بلند - چاشنی سرخ غذاها - مقیم

5 - شهر رازی - قطعه اضافی ماشین‌ها - جای سامت 
- گذرگاه رود

6 - شکرگزاری - بزرگ عامیانه - چیز
7 - جهت - نرم‌افزاری بر روی چیپست مخصوص 

مادربرد رایانه - شوخ و عشوه‌گر
8 - زیرکی - خروس مازنی - شهر »تایوان«

9 - آسوده - قسمتی در زیر شکم - آینه سر تا پا
10 - حرکت کرم - رختشوی - خانه

11 - مخلوط کردن - فدراسیون کشتی - سیاست‌مدار 
- عضو دونده

12 - ترویج دهنده - رنجوری - عمل و رفتار
13 - ناپسند شرعی - بیماری تنفسی حاد و بسیار مسری 

- بنفش ملایم
14 - تکه‌های بمب منفجر شده - کثیف و تیره - قوه 

یی بینا
15 - نردبان - مرکز »گویان«

 
 T:عمودی

1 - قند نیشکر - زمان‌سنج دقیق
2 - طالع‌بینی - همسر فرنگیس - اجاره

3 - ورزش چینی - کناره‌های دریا - کانون دایره
4 - حروف‌چین رایانه‌ای - عرضه شده برای خرید

5 - صدای پرواز  مگس - خرقه - نوعی کفش
6 - پلید - تحصیل معاش - مدرسه عالی - مخفف گاه

7 - معاونت - مواد منفجره - بیماری ریوی
8 - نیک‌گوهر - پرنده‌ای با سر بلوطی رنگ - این‌هم 

پرنده‌ای حلال‌گوشت
9 - حرف ربط - روش - پادگان

10 - سلطان - شش عرب - نشانه فعل استمراری - 
نمی‌بیند

11 - ترانه و سرود - توبره ورزشکاران - جامد
12 - لقب حضرت ابراهیم)ع( - برجسته‌ترین یادگار 

نی سا سا
13 - دست راست - یک مهارت‌ ارتباطی - فیلم ایرج 

ی ر د قا
14 - طایفه کریم‌خان - پی در پی - فیلم مریم 

می لعلو ا بحر
15 - شبکه‌بندی - فرود آمدن باران و برف و تگرگ
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان


